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 محضر اجتماع مجمس الكمية

 .ـ2/1/0202 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  { الخامسة} الجمسة                          
صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية  نصؼالالعاشرة و ـ وفى تماـ الساعة 2/1/0202الموافؽ  الاحدانو في يوـ 

 .) عميد الكمية ( ةأيمف السيد أحمد السيد عمير برئاسة السيد الأستاذ الدكتور/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 الدراسات العميا والبحوثوكيؿ الكمية لشئوف  د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة سميماف العاطيعبد محمد د/سعيد 2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          عمى أحمد عوض حمديد/2أ 2

 اليندسيةرئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات  د/محمد سيد محمد عبد القادرأ. 2

 اترئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسب محمد عبده محمد بربارأ.د /  6

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية          أحمد سعد الكورانى مصطفىد/ 2أ 7

 )بالتناوب( الصناعية والتحكـالاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات   محمد ابراىيـ  محمود د/ 2أ 8

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية حسف محمد عبد الحافظ.د/ أ 9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  ) بالتناوب(       معوض ابراىيـ معوضد/ 2أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية     عادؿ عبد المسيح صميبأ..د /  11

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ المتفرغ ب د/ وداد عبد المنعـ الجانينى2أ 10

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب(  / محمد سامى سعيد عرفة2د 13

 اعتذر عف الحضور

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية           صابر حممى زيف الديف 1

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(   د/عبد الحميد رجب2أ 0

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  د/عصاـ ابراىيـ المدبولى2ا 3

 أقدـ الاساتذة المساعديف ) بالتناوب( الوىاب البينساوىد/ نرميف عبد  2

 
 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1
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 "الاجتماع   "        وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                    

   رحب سيادتو بالسادة الحضور متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ .ثـ 

 ,كما ىنأ الحضور بالعاـ واليجرى والميلادى الجديد 
  لكترونيات والاتصالات الكيربية.         كما ىنأ سيادتو الدكتور/ أحمد عبد العزيز عبد الرحمف لترقية سيادتو الى درجة استاذ مساعد بقسـ ىندسة الإ 
 .كما ىنأ سيادتو الدكتورة/  نرميف عبد الوىاب البينساوى لترقية سيادتيا الى درجة استاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات 
 .كما ىنأ سيادتو ادارة المكتبة لحصوليا عمى المركز الثالث بمساقة التقييـ السنوى لممكتبات 

   بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية لوفاة والدتو.   –خميؿ فتح الله  / د بخالص العزاء لمسيد.كما تقدـ سيادتو 

  المدرس المساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية لوفاة  –كما تقدـ سيادتو بخالص العزاء لمسيدة الميندسة/ ايماف صلاح
 عميا.    

 ًًالوصبدقبثً:أولا:-ً

وبخصوص الموضوع الخاص بالطالبة / منى محمود محمد عباس  ـ1/10/0202( المنعقدة بتاريخ الرابعةالمصادقة عمى محضر الجمسة السابقة) 
 12رقـ الموضوع  ـ قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) 0202ـ/0203حمد المفصولة نيائيا" مف الفرقة الرابعة لمعاـ الجامعى 

 .( 2ـ  عمما" بأف الطالبة ليا فرصة فى دخوؿ مقرر اختيارى 1/10/0202فى الجمسة الرابعة المنعقدة يوـ الاحد بتاريخ  7 بالصفحة رقـ
ً-:ًهىضىعبثًببلتفىيضحبًيبا:ًًًًً

/ مصطفى سامى ـالطمب المقدـ مف السيد عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الموافقة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ  - 1
حيث  المريض همدرس مساعد بالقسـ عمى منحو أجازة خاصة بدوف مرتب اعتبارا" مف الفصؿ الدراسى الثانى لرعاية والد –عبد المجيد عتمـ 

حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى منحو  وذلؾ لالتحاؽ أخواتو بالخدمة العسكرية العائؿ الوحيد للاسرة وىو أنو تخطى سف المعاش
  بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. اجازة خاصة عمماً 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة . 
 
د/  الطمب المقدـ مف السيدعمى بشأف الموافقة  الالكترونيات والاتصالات الكيربيةد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0

ـ الى 9/1/0202لمدة عاـ )عاـ الرابع عشر( اعتبارا" مف عمى منحو أجازة بدوف مرتب المدرس بالقسـ  –ألبرت منير تادروس واصؼ 
 .حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة ـ لمرافقة الزوجة بدولة كندا8/1/0206

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة . 
 
د/  الطمب المقدـ مف السيد عمى بشأف الموافقة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3

ـ 02/1/0206ـ الى 02/1/0202لمدة عاـ )ثالث( اعتبارا" مف عمى منحو أجازة بدوف مرتب المدرس بالقسـ  – وليد فؤاد جابر الشافعى
 .حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة بالسعودية لمرافقة الزوجة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة . 
 
ولاء  د/ة الطمب المقدـ مف السيدعمى بشأف الموافقة الصناعية والتحكـ الالكترونيات د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -2

حيث أوصى  ـ13/0/0202الى  18/1/0202يوـ( ابتداء مف  07عمى اعطائيا اجازة اعتيادية لمدة ) المدرس بالقسـ -شعيب محمد
 .مجمس القسـ بالموافقة
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 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة . 
 
نتداب السيد د/ حمدى عبد إالموافقة عمى  د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -2

خلاؿ الفصؿ  أسبوعياً  واحداً  بكفرالشيخ بواقع يوماً  -ستاذ المتفرغ بالقسـ لمتدريس بالمعيد العالى لميندسة والتكنولوجياالأ -الخالؽ شرشر
 ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة.0202/ 0202لمعاـ الجامعى  الدراسى االثانى

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة . 
 
أحمد  /ـ الطمب المقدـ مف السيدعمى بشأف الموافقة الصناعية والتحكـ الالكترونيات د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ-6

 .أوصى مجمس القسـ بالموافقةحيث  ـ0202/0202عمى مد أجازة  مرافقة الزوجة لمعاـ الجامعى  بالقسـ عيدالم -محمد عباس
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة . 
اً   ::ًهىضىعبثًللإحبطتًحبلخب

 القػػػػػػػػرار

  أحيط المجمس عمما.
ً-هىضىعبثًعبهت::ًًرابعباً

أحمد صلاح محمد  /ـالطمب المقدـ مف السيد  عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الموافقة2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1
حيث أوصى ى قبوؿ استقالتو مف وظيفة مدرس مساعد بالقسـ بشكؿ نيائى نظرا" لظروؼ خاصة بو مالمدرس المساعد بالقسـ ع–القوصى 

 عمى قبوؿ الاستقالة فى ضوء الموائح والقوانيف اللازمة لذلؾ. مجمس القسـ بالموافقة
ً

 القــــــــرار

ً.ًالمجمس بالموافقة ويرفع لمجامعةأوصى 
 
استاذ مساعد -نرميف عبد الوىاب البينساوى /دالطمب المقدـ مف السيد  عمى بشأف الموافقة /عميد الكمية د2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0

 خاصة بيا.لظروؼ استقالتيا مف منصب مدير برنامج ىندسة الامف السيبرانى وتحميلات البيانات وذلؾ  بوؿبالقسـ عمى ق
ً

 القــــــــرار

ًً.ويرفع لمجامعة بدلا" عنيا مصطفى المحلاوىترشيح د/ أحمد  و أوصى المجمس بالموافقة

ً-شئىىًالتعلينًوالطلاة:ً-:ًخبهسب

ً

بالمستوى  معتز محمد عطيو البياع المقيد/ًالطالبايقاؼ قيد  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف-1
مف التجنيد حيث توصى  وـ لحيف تحديد موقف0202/0202الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية فى العاـ الجامعى 

 .المجنة بالموافقة
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة
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الترخيص لبعض طلاب الكمية فى الفرؽ الدراسية المختمفة  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -0

  -ـ كالاتى:0202/0202لدخوؿ الامتحاف مف الخارج فى العاـ الجامعى 
 فرصة التقدـ للا متحاف الفرقة الاسـ ـ

 الثانية تحكـ  -الرابعة أحمد محمد فرحات عقده  1
 الثالثة والاخيرة اتصالات-الرابعة محمد فكرى عبدالموجود سيؼ الديف              0

 الترخيص . وقد اوصت المجنة بالموافقة عمى 
 

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة

 
 

قبوؿ الطلاب الناجحيف فى مسابقة المجمس الاعمى لمجامعات  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -3
ـ بالمستوى 0202ـ/0202جامعة الزقازيؽ لقبوؿ قيد ىؤلاء الطلاب بكميتنا ليذا العاـ الجامعى  –)المركزية والموحدة( بكمية اليندسة 

قبوؿ قيد ىؤلاء الطلاب بكميتنا ليذا العاـ الجامعى  وقد اوصت المجنة بالموافقة عمى صفر بعد توزيعيـ اقميميا" عمى كميتنا
 ـ بالمستوى الصفرى.0202ـ/0202

 
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب مس بالموافقةأوصى المج

 
 
الالتماس المقدـ مف الطالب/ فؤاد السيد عبد المجيد المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف  -2

لشئوف التعميـ ـ الى السيد أ.د/ نائب رئيس الجامعة  0202ـ/0203المفصوؿ نيائيا" بنتيجة الفرقة الاعدادى لمعاـ الجامعى  -عيسوى
ـ  نظرا" 0203ـ/0200ـ الجامعى والذى يمتمس فيو قبوؿ عذره المرضى عف عدـ حضور امتحانات الفصؿ الدراسى الثانى لمعا والطلاب

لظروفو المرضية حيث ورد تقرير الادارة العمة لمخدمات الطبية بالمستشفيات الجامعية والذى بأف الطالب المذكور يعانى مف اضطراب نفسى 
ذر المرضى مف عدمو نظرا" ثنائى القطب دورى ويحتاج الى العناية والمتابعة يرفع الموضوع لمجمس الكمية لمنظر فى الموافقة عمى قبوؿ الع

 لاف الطالب قد استفاد مف الفرصة الاضافية الاستثنائية مف الجامعة العاـ الماضى.
 

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة

 
 
محمد عامر عبد المقدـ مف الطالب/ مصطفى أشرؼ  الالتماسالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -2

لشئوف التعميـ ـ الى السيد أ.د/ نائب رئيس الجامعة  0202ـ/0203المفصوؿ نيائيا" بنتيجة الفرقة الاعدادى لمعاـ الجامعى  -البارى
ـ حيث انت تقدـ بعذر مرضى عف الفصؿ 0202/0202يمتمس فيو تسجيؿ الفصؿ الدراسى الثانى مف العاـ الجامعى والذى  والطلاب

ـ يرفع الموضوع لمجمس الكمية لمنظر فى الموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى حيث حصؿ 0200/0203الدراسى الثانى مف العاـ الجامعى 
 ـ.0200/0203نى مف العاـ الجامعى الفصؿ الدراسى الثا الطالب عمى عذر مقبوؿ فى
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 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة

 
 
إعادة قيد الطلاب المفصوليف نيائيا بالمستوى الصفرى لمعاـ  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف-6

ـ بمنح الطلاب المفصوليف نيائيا 08/8/0202ـ بناءاً عمى موافقة مجمس الجامعة بجمستو المنعقدة بتاريخ 0203/0202الجامعى 
نيائيا بالمستوى الصفرى لمعاـ الجامعى بالمستوى الصفرى فرصة واحدة إضافية أوصت المجنة بالموافة عمى إعادة قيد الطلاب المفصوليف 

 ـ. 0202ـ فى نتيجة دور مايو 0203/0202
 

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة

 
 
إعادة قيد الطلاب المفصوليف نيائيا بالمستوى الاوؿ لمعاـ  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف-7

ـ عمى منح الطلاب المفصوليف نيائيا 9/10/0202ـ بناءاً عمى موافقة مجمس الجامعة بجمستو المنعقدة بتاريخ 0203/0202الجامعى 
ية نظراً لوجود تعارض بيف نص اللائحة انذرات اكاديمية مف بدء المستوى الاوؿ وليس مف بدء الحاقيـ بالكم 6بالمستوى الاوؿ  عدد 
إعادة قيد الطلاب المفصوليف  مف قانوف تنظيـ الجامعات وتعديلاتيا فى ىذا الشأف أوصت المجنة بالموافة 82الداخمية لمكمية والمادة 

 ـ. 0203/0202نيائيا بالمستوى الاوؿ لمعاـ الجامعى 
 

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء أوصى المجمس بالموافقة

 
 
العذر المرضى الثانى عف الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -8

ـ لمطالب /عبد الرحمف رضا عبد العزيز عبد الحى المقيد بالمستوى الصفرى وحالتو مستجد أوصت المجنة بالموافة 0202/0202الجامعى 
 وتبقى حالتو كماىى عميو. 

 
 القــــــــرار

 ئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة ش
 
 
اعتماد جدوؿ امتحاف الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف-9

 أوصت المجنة بالموافقة.  0202/0202
 

 القــــــــرار

 شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 
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(7) 

 
غيقاؼ القيد الاوؿ لمطالب المحبوس/ محمد مجدى عبد  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -12

ـ 0202/0202العزيز دراز المقيد بالفرقة الرابعة وحالتو باقى للاعادة قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ عف العاـ الجامعى 
ـ  نظراً 0202/0202عف العاـ الجامعى بناءاً عمى خطاب معتمد مف مركز تأىيؿ بوادى النطروف جيث يمتمس الطالب قبوؿ القيد الاوؿ 

 لظروؼ حبسو أوصت المجنة بالموافقة وتبقى حالتو كماىى عميو.
 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.
 

ً

ً
ًً-اللجٌتًالتٌسيقيت:ً-:سبسبد

الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى إعتماد الفصؿ ًالكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ-1
 –ىندسة التحكـ الصناعية  –صالات والشبكات تىندسة الا  -ـ لبرنامج ) اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا0202/0202

 .وقد اوصت المجنة بالموافقة حميلات البيانات( تىندسة الامف السيبرانى و 
 القــــــــرار 

 
ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية أوصى المجمس بالموافقة

 
( لطلاب البرنامج 0يوـ لمناقشة مشروع تخرج )تحديد  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -0

صالات تىندسة الا  -لبرنامج ) اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا ـ0202/0202بالفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 
تحديد الموعد  وقد اوصت المجنة بالموافقةحميلات البيانات( تىندسة الامف السيبرانى و  –ىندسة التحكـ الصناعية  –والشبكات 

 . ـ11/0/0202يوـ الثلاثاء 
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية أوصى المجمس بالموافقة

ً

اعتماد آلية اختيار لجاف الممتحنيف لمبرنامج ًالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأفً-3
صالات تىندسة الا  -والتكنولوجيالبرنامج ) اليندسة الطبية الحيوية  ـ0202ـ/0202بالفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى 

ً.وقد اوصت المجنة بالموافقة حميلات البيانات(تىندسة الامف السيبرانى و  –ىندسة التحكـ الصناعية  –والشبكات 

ً

 
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية أوصى المجمس بالموافقة

ً

عبد الرحمف صبحى محمد المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف تصحيح اسـ الطالب/  -4
(  ببرنامج الامف السيبرانى وتحميلات البيانات عبد الرحمف صبحى محمد بسيونى شمسالى )الاوؿ  المقيد بالكمية بالمستوى بسيونى

 وصت المجنة الموافقة عمى تغيير اسـ الطالب .ـ(  أ0202ـ/0202لمعاـ الجامعى 
 القــــــــرار
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(8) 

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية أوصى المجمس بالموافقة

ً

ً

ً-أعضبءًهيئتًالتدريس:ً-:ًسببعب
الاستاذ  -محمد عبد الستار البنبىالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيدة الدكتورة / غادة  -1

المساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف 
اعد بالقسـ ومحسنة في سيادتيا في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أنيا كانت ممتزمة في عمميا ومسمكيا منذ تعيينيا في وظيفة استاذ مس

 أدائيا وتقوـ بواجباتيا عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 
 

المدرس  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور / محمد ابراىيـ عبده عبد الرحمف -0
بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف 
سيادتو في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في أدائو 

 اجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .ويقوـ بو 
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 
 
المدرس بقسـ  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور / ابراىيـ عبد الحميد رمضاف -3

والتحكـ بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف ىندسة الالكترونيات الصناعية 
سيادتو في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في أدائو 

 عمى ذلؾ .ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة 
 

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 
الاستاذ المساعد بقسـ  –المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/ طو عبد المييمف طو  -2 

الفيزيقا والرياضيات اليندسية بالكمية في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتو في وظيفة 
اتو استاذ بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة استاذ مساعد بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ بواجب

 عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 
الاستاذ المساعد بقسـ  –المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور/ محمود شبؿ محمد حجازى -2

بالكمية في وظيفة استاذ بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتو في وظيفة  الفيزيقا والرياضيات اليندسية
استاذ بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة استاذ مساعد بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ بواجباتو 

 عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .
 قــــــــرارال
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(9) 

ً.ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

ً

ًً-هىضىعبثًالجىدة:حبهٌب":
رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب -1

متضمنا" مخرجات العمـ  NARS 2018ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) تدقيؽ توصيؼ المقررات الدراسية طبقا" لممعايير الاكاديمية 
 القابمة لمقياس (

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة بالاعتمادأوصى المجمس 

رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب -0
 .اف الممتحنيف للاختبارات النيائية لمبرنامج(اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا ) قواعد اخيتار لج

 
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عتمادلاباأوصى المجمس 

رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب -3
 ـ بنظاـ الساعات المعتمدة(0201والتكنولوجيا ) توصيؼ البرنامج وفؽ اللائحة الحديثة اليندسة الطبية الحيوية 

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة بالاعتمادأوصى المجمس 

ً

ً-:العلاقبثًالخقبفيتًتبسعب"

محمد رمضاف / الميندسعمى الطمب المقدـ مف السيد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقةً-
الصناعية والتحكـ عمى تجديد أجازة المنحة الدراسية المقدمة لسيادتو مف ىندسة الالكترونيات  بقسـ المساعد المدرس –عمى الشامى

سة الدكتوراه فى مجاؿ اليندسة كمية كميبش لميندسة الكيربائية والكمبيوتر بجامعة نيومكسيكو بأمريكا لمعاـ الثانى لاستكماؿ درا
فقد أوصت المجنة ـ 32/11/0202ـ الى 1/10/0202والتحكـ خلاؿ الفترة مف الالكترونيات الكيربائية والكمبيوتر تخصص 

 بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ . 
 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية أوصى المجمس بالموافقة

 
 

محمود سامى عبد / دعمى الطمب المقدـ مف السيد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة -0
الممؾ فيد الصناعية والتحكـ عمى مد الميمة العممية الخاصة بسيادتو بجامعة ىندسة الالكترونيات  بقسـ المدرس –الفتاح أبو عمر

( عمى أف لا تتحمؿ جامعة المنوفية أى تكاليؼ لمميمة العممية وأف تتحمؿ جامعة الممؾ فيد لمبتروؿ  KFUPMلمبتروؿ والمعادف )
جاء بتوصية مجمس عمى مد الميمة العممية لمعاـ الثانى بناء عمى فقد أوصت المجنة بالموافقة والمعادف كافة تكاليؼ الميمة العممية 

 القسـ . 

 القــــــــرار

ً.ويرفع لمجامعة عمى ما جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية أوصى المجمس بالموافقة

ً-:ًالبحىثًالعلويتً:عبشرا"

ً
 .  مراجعة ما تـ حتى الاف فى لجنة أخلاقيات البحث العممى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف-1
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(12) 

مناقشة تفاصيؿ خطاب المجمس الأعمى لمجامعات الخاص بظاىرة قياـ المعيديف المصرييف باعداد رسائؿ الماجستير والدكتوراة لبعض طمبة  -*
 الدراسات العميا مف بمداف خميجية ويدرسوف فى بعض الجامعات المصرية مقابؿ أجر مادى . 

ً
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. لجنة البحوث العمميةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 
 
الاستاذ بقسـ  -/ طو السيد عبد المييمف طو2الطمب المقدـ السيد د المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -0

اعضاء  الفيزيقا وارياضيات اليندسية بالكمية بشأف مخاطبة الاقساـ العممية بالكمية لاعداد قاعدة بيانات لجميع البحوث العممية المنشورة لكؿ
 2عممى عمما بأف  قاعدة البيانات مف متطمبات الجودة لمعيار البحث العممى التدريس والييئة المعاونة بكؿ قسـ تمييدا لاستكماؿ معيار البحث ال

وقد اوصى برفع الموضوع وعرضو عمى مجمس  .د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوثحيث اوصت المجنة برفع الموضوع وعرضيعمى السيد 
 الكمية.

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

 
بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ أحمد ابراىيـ عبد القادر  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2السيد أالمذكرة المقدمة مف -3

استاذ مساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية  -المسدى
تنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس و 

 عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة لجنة البحوث العمميةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 -سناء محمود الربيعى/ د2أ السيدة  بشأف الطمب المقدـ مف الكمية لمدراسات العميا والبحوثد/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-2

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة  ابقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتي استاذ متفرغ
نيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف م

 عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة لجنة البحوث العمميةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
نسمة عبد المولى / الميندسة السيدة  بشأف الطمب المقدـ مف والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-2

 ىندسة وعموـ الحاسب بالكمية بطمببقسـ  طالبة درسات عميا ) والمسجمة لدرجة الدكتوراه( -محمد عبد المحسف محمد عبد الغنى
مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف  التسجيؿ البحث الخاص بسيادتي

 المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .
 

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة لجنة البحوث العمميةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 
علاء محمد عبد / الدكتور السيد بشأف الطمب المقدـ مف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المقدمة مف السيد أالمذكرة -6

لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ  ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية بطمببقسـ  مدرس  -المعطى خميفة
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 ( ـ2/1/0202الخامسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(11) 

ثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباح
 الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ .

 
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة لجنة البحوث العمميةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

ًً-دراسبثًعليبً:ال-:الحبديًعشر
مصطفى أشرؼ أحمد / قيد الميندسد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى الغاء 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1

فى ـ نظرا" لعدـ رغبتو 0202بدبموـ العموـ اليندسية الاساسى قسـ الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر المقيد  – سالـ
الطمب المقدـ مف الميندس عمى الالغاء وذلؾ بناءا" عمى  لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة تحيث أوصى استكماؿ الدراسة

 المذكور. 
 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

الخاصة  الماجستيرد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0
ـ فى 0219 ينايردورة  ىندسة وعموـ الحاسباتالعموـ اليندسية قسـ  ماجستيرلدرجة  المسجؿ – حسيف عمى ابراىيـ محمدبالميندس / 

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح  ماد تقنية سمسمة الكتؿ لتحسيف قدرات تصوير الاقمار الاصطناعية(اعت):موضوع
 وعموـ الحاسبات.العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  ماجستيرالميندس المذكور درجة 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة العميالجنة الدراسات أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 
 

الخاصة  الدكتوراهد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3
 نيات والاتصالات الكيربيةىندسة الالكترو العموـ اليندسية قسـ  دكتورلدرجة ة المسجم – مروة عبد الحميد عبد الفتاح السيد/  ةبالميندس

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة  معالجة الاشارات الصوتية لطبيقات التعرؼ عمى المتحدثيف():ـ فى موضوع0216 أكتوبردورة 
 الالكترونيات والاتصالات الكيربية.العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتوردرجة  ةالمذكور  ةعمى منح الميندس

 
 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 
لدرجة الماجستير لمطلاب المسجميف  السنوية ريراد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف اعتماد التق2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

حيث أوصت لجنة  عبد الشييد عمى( محمدعمى  –وىـ ) محمد فتحى أبو العلا ـ الحاسبات فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعمو 
 .ـذكرى لمطلاب السابؽ ةالخاص ريراالدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى ما جاء بالتق

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
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(10) 

لدرجة الماجستير فى لمطلاب المسجميف  السنوية ريراد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف اعتماد التق2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2
رضواف وآخرىـ جميمة  –( أوليـ ) ىاجر ابراىيـ عبد الكريـ خميؿ 18وعددىـ) الالكترونيات والاتصالات الكيربية العموـ اليندسية بقسـ ىندسة

 ـ.ذكرى لمطلاب السابؽ ةالخاص ريراحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى ما جاء بالتق محمد فييـ(
 
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

فى  الدكتوراهلدرجة لمطلاب المسجميف  السنوية ريرالمدراسات العميا والبحوث بشأف اعتماد التقد/ وكيؿ الكمية 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6
وآخرىـ نيرة محمد صلاح  –( أوليـ ) نيفيف حامد عزت حسف 30وعددىـ) الالكترونيات والاتصالات الكيربية العموـ اليندسية بقسـ ىندسة

 ـ.ذكرى السابؽ بالطلاب ةالخاص ريراموافقة عمى ما جاء بالتقحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بال سعد(
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

أحمد عاطؼ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس/  د/ وكيؿ2كرة المقدمة مف السيد أالمذ -7
ـ 0203أكتوبردورة  الالكترونيات والاتصالات الكيربية المقيد لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة - ابراىيـ أبو المجد رمضاف

تحسيف التغطية وتخفيؼ ازاحة الدوبمر فى شبكات الجيؿ السادس المبنية عمى حث بعنواف ))بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ خطة ب
 (تحت اشراؼ كؿ مف :  تقنية الموجات المميمترية

 الوظيفة الاسـ مـ

 الكيربية الالكترونيات والاتصالات أستاذ بقسـ ىندسة  سعيد محمد عبد العاطىأ.د/  111

 الكيربية الالكترونيات والاتصالاتبقسـ ىندسة  مدرس سمية عبد العظيـ الفيشاوىد/  000

 .حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس المذكور            
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

مناؿ عمرو / ةالكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس د/ وكيؿ2كرة المقدمة مف السيد أالمذ-8 
ـ )بنظاـ الساعات 0203أكتوبردورة  الالكترونيات والاتصالات الكيربية لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة ةالمقيد - محمود جعفر

 (تحت اشراؼ كؿ مف :  أمف الشبكات المعزز بالذكاء الاصطناعى فى الشبكات المعرفة بالبرمجياتالمعتمدة( فى تسجيؿ خطة بحث بعنواف )

 الوظيفة الاسـ مـ

 الكيربية الالكترونيات والاتصالات أستاذ بقسـ ىندسة  سعيد محمد عبد العاطىأ.د/  111

 الكيربية الالكترونيات والاتصالاتبقسـ ىندسة  مدرس محمد سامى عرفود/  000

 ة.المذكور ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس    
 

 القــــــــرار
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(13) 

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

مريـ مرجاـ / ةالكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس د/ وكيؿ2المقدمة مف السيد أكرة المذ -9
دورة ) رياضيات ىندسية(  الفيزيقا والرياضيات اليندسيةاليندسية بقسـ الاساسية العموـ  دكتور الفمسفة فىلدرجة  ةالمقيد - كامؿ مرجاف

الانشاءات الفيزيائية لمحموؿ الموجية الدقيقة لبعض المعادلات ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ خطة بحث بعنواف )0201أكتوبر
 (تحت اشراؼ كؿ مف :  التفاضمية الجزئية غير الخطية

 الوظيفة الاسـ مـ

 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةأستاذ بقسـ   سيد عبد القادرمحمد أ.د/  111

 أكاديمية الشروؽ–ندسة يالمعيد العالى لم –استاذ الرياضيات اليندسية  حمدى محمد محمودد/ أ. 000

 ة.المذكور ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس    
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة الدراسات العميالجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

وائؿ أحمد الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس/  د/ وكيؿ2كرة المقدمة مف السيد أالمذ -12
ـ )بنظاـ 0200ينايردورة وعموـ الحاسبات ) ىندسة الحاسب(  العموـ اليندسية بقسـ ىندسة دكتور الفمسفة فىالمقيد لدرجة  - عبد الكريـ

تحسيف التعرؼ عمى الاشياء فى الطائرات بدوف طيار والمركبات ذاتية القيادة مف خلاؿ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ خطة بحث بعنواف )
 (تحت اشراؼ كؿ مف : الرؤية بالحاسب

 الوظيفة الاسـ مـ

 متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسباتأستاذ   اسماعيؿنبيؿ عبد الواحد أ.د/  111

 بقسـ ىندسة وعموـ الحاسباتأستاذ  محمد عبده بربارد/ أ. 000

 بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مساعد أستاذ د/ صلاح الديف شعباف عيسى 
 مدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د/ مروة محمد شرؼ الديف 

 .الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس المذكورحيث أوصت لجنة             
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندسة / بسمة  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11
حيث ـ 0202دورة أكتوبر  ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـلدرجة  قيدةالم -طمعت عبد الله أنور محمد

  ـ .0202/ 32/9حتى  ـ1/12/0202بالموافقة عمى المد اعتبارا" مف  أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
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أحمد مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس /  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10
 حيثـ 0202دورة أكتوبر  والاتصالات الكيربيةماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات لدرجة  قيدالم -محمد فايدعصاـ الديف  

  ـ .0202/ 32/9ـ حتى 1/12/0202بالموافقة عمى المد اعتبارا" مف  أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

أحمد مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ( لمميندس /  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -13
أوصت  حيثدورة أكتوبر والاتصالات الكيربية الحاؽ بماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات لدرجة  قيدالم -حسف صادؽ ىوانو

  ـ .0202/ 32/9ـ حتى 1/12/0202بالموافقة عمى المد اعتبارا" مف   لجنة الدراسات العميا والبحوث
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة العميا لجنة الدراساتأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

( لمميندس / ثانى مد فترة الدراسة )عاـ الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12
ـ ) 0219 أكتوبر والاتصالات الكيربية دورةماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات لدرجة  قيدالم -محمد أحمد محمد الميثى
 ـ 0202/ 32/9ـ حتى 1/12/0202بالموافقة عمى المد اعتبارا" مف   أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث حيث بنظاـ الساعات المعتمدة(

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

قطب ( لمميندس / ثانى مد فترة الدراسة )عاـ الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2السيد أالمذكرة المقدمة مف  -12
ـ ) بنظاـ 0219 أكتوبر والاتصالات الكيربية دورةماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات لدرجة  قيدالم -جابر قطب الدعوشى
  ـ .0202/ 32/9ـ حتى 1/12/0202بالموافقة عمى المد اعتبارا" مف أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث  حيث الساعات المعتمدة(

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 
 

ىاجر ( لمميندسة / ثالثمد فترة الدراسة )عاـ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -16
دورة أكتوبر ب والاتصالات الكيربية الحاؽماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات لدرجة  قيدةالم -ابراىيـ عبد الكريـ خميؿ

ـ حتى 1/12/0202بالموافقة عمى المد اعتبارا" مف أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث  حيث  ) بنظاـ الساعات المعتمدة( ـ0218
  ـ .0202/ 32/9

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

 
أحمد لمميندس /  أوؿ( )عاـعمى ايقاؼ تسجيؿالموافقة  وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفد/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -17

) بنظاـ  ـ0219 ينايردورة ب والاتصالات الكيربية الحاؽماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسةالالكترونيات لدرجة قيد الم -كماؿ موسى دياب



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ2/1/0202الخامسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

عمى ايقاؼ التسجيؿ لمميندس السابؽ بالموافقة  أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوثحيث  والدتووذلؾ نظرا" لمرض  الساعات المعتمدة(
 ذكره.

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

اسراء /  ة( لمميندسثانى )عاـ عمى ايقاؼ قيدالموافقة  بشأفد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -18
ـ وذلؾ نظرا" لرعاية 0202يناير  وعموـ الحاسبات دورةماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة لدرجة ة قيدالم -السيد عبد العميـ الشريؼ

 لمميندسة السابؽ ذكرىا.عمى ايقاؼ القيد بالموافقة   أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث حيث طفميا
 

 
 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

مينا عادؿ ( لمميندس / ثانى )عاـ عمى ايقاؼ قيدالموافقة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -19
ـ وذلؾ نظرا" لرعاية 0202يناير  دورة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسةلدرجة  قيدالم -ميخائيؿسعيد 
 عمى ايقاؼ القيد لمميندس السابؽ ذكره.بالموافقة  أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوثحيث  والده

 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

ريموف ( لمميندس / ثانى )عاـ عمى ايقاؼ قيدالموافقة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -02
ـ وذلؾ نظرا" 0202يناير  دورة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ـ ىندسةماجستير العموـ اليندسية قسلدرجة  قيدالم -ظريؼ حممى صالح

 عمى ايقاؼ القيد لمميندس السابؽ ذكره.بالموافقة لجنة الدراسات العميا والبحوث  تأوصحيث  لرعاية والدتو
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

أميمة /  ة( لمميندسرابع )عاـ عمى ايقاؼ قيدالموافقة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -01
 ـ وذلؾ نظرا" لرعاية والدتيا0218يناير  وعموـ الحاسبات دورةماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسة لدرجة ة قيدالم -سعيد محمد عطيو

 عمى ايقاؼ القيد لمميندسة السابؽ ذكرىا.بالموافقة صت لجنة الدراسات العميا والبحوث أو حيث 
 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 
 

محمد فتحى أبو / الميندس تسجيؿد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى الغاء 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -00
  ) بنظاـ الساعات المعتمدة( ـ0212دورة أكتوبر  ىندسة وعموـ الحاسباتالعموـ اليندسية قسـ لدرجة ماجستير المقيد  – العلا عمى

 وذلؾ بناءا" عمى رأى السادة المشرفيف لانقطاعو عف التواصؿ.عمى الالغاء  اسات العميا والبحوث بالموافقةلجنة الدر  تأوصحيث 
 القــــــــرار



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ2/1/0202الخامسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(16) 

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

 

عمى محمد / الميندس تسجيؿد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى الغاء 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -03
) بنظاـ الساعات  ـ0212دورة أكتوبر  ىندسة وعموـ الحاسباتالعموـ اليندسية قسـ لدرجة ماجستير المقيد  – عبد الشييد عمى

وذلؾ بناءا" عمى رأى السادة المشرفيف لانقطاعو عف عمى الالغاء  الدراسات العميا والبحوث بالموافقةلجنة  تأوصحيث   المعتمدة(
 التواصؿ.

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

 

لمميندس / عمى مد فترة الدراسة عاـ) سادس(الموافقة  ا والبحوث بشأفد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العمي2المذكرة المقدمة مف السيد أ -02
 ـ0212 والاتصالات الكيربية دورة أكتوبرماجستير العموـ اليندسية قسـ ىندسةالالكترونيات لدرجة قيد الم -باسـ عادؿ عبد الفتاح غراب

 ـ .0202/ 32/9ـ حتى 1/12/0202 بالموافقة عمى المد اعتبارا" مف أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوثحيث 

 القــــــــرار 

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 
 

دينا / ةالبحث الخاصة بالميندس خطة الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ د/ وكيؿ2كرة المقدمة مف السيد أالمذ -02
ـ فى 0200أكتوبردورة  الفيزيقا والرياضيات اليندسيةاليندسية بقسـ الاساسية العموـ ماجستير لدرجة  ةالمقيد -محمد الجزيرىعاصـ 

 (تحت اشراؼ كؿ مف :  تحضير وتوصيؼ مركبات نانوية لتحسيف انتاج الييدروجيفتسجيؿ خطة بحث بعنواف )

 الوظيفة الاسـ مـ

 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ متفرغ أستاذ   سناء محمود الربيعىأ.د/  111

 الرياضيات اليندسية مساعد بقسـ الفيزيقا استاذ  طو عبد المييمف طود/  000

 الرياضيات اليندسيةمدرس بقسـ الفيزيقا  د/ محمد ثروت محمد عطيو 

 ة.المذكور ةالخاصة بالميندسحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث     
 

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

لدرجة لمطلاب المسجميف  السنوية ريراالتقب الموافقةعمى ما جاءد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -06
ياسميف ( أوليـ ) 8وعددىـ) ـ0202ـ/0203لمعـ الجامعى  الالكترونيات والاتصالات الكيربية الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة

لمطلاب  ةالخاص ريراحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى ما جاء بالتق (ىانى يسرى المنوفىوآخرىـ  – عادؿ حسيف زايد
 ـ.ذكرى السابؽ

 القــــــــرار

 

 ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ2/1/0202الخامسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(17) 

ً

ً
 

ًً-:ًاللجبى:ًعشرًالخبًً
 ـ.8/10/0202 محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ )الجمسة الرابعة( المنعقدة يوـ الاحد  -

ً
 القــــــــرار

 المجمس عمما"أحيط 
 

 ـ.8/10/0202 مسة الرابعة( المنعقدة يوـ الاحدمحضر اجتماع مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية )الج -0

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

 ـ.12/10/0202محضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية )الجمسة الرابعة( المنعقدة يوـ الاحد  -3

ً
 ــرارالقــــــ

 أحيط المجمس عمما"
 

 . ـ00/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعةمحضر اجتماع لجنة البحوث العممية) الجمسة -2

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 
 . ـ12/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعة) شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئةمحضر اجتماع لجنة -2     

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

 .ـ12/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعة)الجمسة محضر اجتماع لجنة الدراسات العميا -6     

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

 .ـ12/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد السابعةمحضر اجتماع لجنة أخلاقيات البحث العممى )الجمسة  -7



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ2/1/0202الخامسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(18) 

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 
 ـ.8/10/0202)الجمسة الرابعة( المنعقدة يوـ الاحد  ىندسة وعموـ الحاسباتمحضر اجتماع مجمس قسـ  -8 

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

 .ـ09/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعة)الجمسة  الجودةمحضر اجتماع لجنة  -9

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

 .ـ09/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعة)الجمسة  المختبراتمحضر اجتماع لجنة  -12

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

  ـ12/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعة) التعميـ والطلابشئوف محضر اجتماع لجنة  -11

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
. 
 . ـ00/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعة) المكتبةمحضر اجتماع لجنة  -10

ً
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
 

ًًـ.8/10/0202 الجمسة الرابعة( المنعقدة يوـ الاحد والاتصالات الكيربية)محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات -13
 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
  ـ09/10/0202( المنعقدة يوـ الاحد الرابعة) التنسيقيةمجنة المحضر اجتماع  - -12

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما"
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 ( ـ2/1/0202الخامسة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(19) 

ً-:هيًأعوبلًد:ًهبًيستجعشرًلجالخب
الطمب المقدـ مف السيد د/ أسامة صلاح فرج عمى بشأف الموافقة  وعموـ الحاسباتد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

ـ ولمدة عاـ مع تغيير صفة الاجازة مف اعارة 3/10/0202عمى مد أجازتو مف  وعموـ الحاسباتىندسة الله أحمد بقسـ  
 .خارجية الى مرافؽ زوجة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة . 
 

اسماعيؿ عبد المحسف عبد الفتاح لطالب / ا ايقاؼ قيدالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف  -0
وقد أوصت  ـ لحيف تحديد موقفو مف التجنيد0202/0202لمعاـ الرابع برنامج ىندسة التحكـ الصناعيةالمقيد بالمستوى  جاد الله
 قة. بالمواف التنسيقيةالمجنو 

 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 
 
 
 
 

 
 "الىاحدةًظهراالسبعتًًفًًتوبماًتهًًالجتوبعً

 
 

ًعويدًالكليتًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأهييًالوجلسً          

ً
ً  ةأيويًالسيدًأحودًالسيدًعويرد/ًًأ.ًًًًًًًًًًًهحودًسبهًًسعيدًعرفهً/.ًد


